

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ**  
(ΠΟΣΕ-ΙΚΑ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 104 33 - Τηλ.: 2105246822 –2105243714  
FAX: 2105227466 E-MAIL : [poseika@otenet.gr](mailto:poseika@otenet.gr)  
[www.poseika.gr](http://www.poseika.gr)

Αρ. πρωτ.183/2013

Αθήνα 25 Απριλίου 2013  
ΠΡΟΣ  
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ  
(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Μετά τη συμφωνία της τρικομματικής κυβέρνησης με την Τρόικα για απολύσεις στο δημόσιο, με πρωτοστατούντα τα ΜΜΕ, δεχόμαστε επίθεση σε όλα τα μέτωπα.

Η διαχείριση των στιγμών πρέπει να είναι υπεύθυνη, με πρωταρχικό στόχο να μην δημιουργηθεί πρόβλημα σε κανένα υπάλληλο. Προέχει η διασφάλιση της εργασίας μας, η προστασία της εικόνας των εργαζομένων στο ΙΚΑ, που εύκολα μπορεί να γίνει αντικείμενο επικοινωνιακής απαξίωσης.

Σε καμία περίπτωση, όμως, δεν μπορούν να ακυρωθούν νομοθετικές διατάξεις, που αφορούν την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων, ιδιαίτερα στον πολύπαθο χώρο μας, όπως και οι σχετικές εγκύκλιοι της Διοίκησης του ΙΚΑ, που διασφαλίζουν πρώτα την ομαλή διεξαγωγή της συναλλαγής με το απαιτητικό κοινό της υπηρεσίας μας και μετά τους εργαζόμενους.

Στα πλαίσια αυτά, η ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, σε αλληπάλληλες επαφές με τη Διοίκηση του ΙΚΑ, διεκδικεί τη διατήρηση του σημερινού καθεστώτος και αναζητεί την καλύτερη λύση, ώστε να ξεπεραστεί το ζήτημα που έχει δημιουργηθεί από τη Διοίκηση, αλλά και από τους Διευθυντές των Υποκαταστημάτων.

Ειδικότερα, καταγγέλλουμε τη στάση και συμπεριφορά κάποιων Διευθυντών της Διοίκησης, αλλά και Υποκαταστημάτων, που επιδεικνύουν υπερβάλλοντα ζήλο στο θέμα που προέκυψε, την ώρα που οι υπάλληλοι του ΙΚΑ βρίσκονται σε δεινή θέση, επιβαρυνόμενοι με φόρτο εργασίας που ξεπερνά τα ανθρώπινα όρια και χωρίς δικαίωμα επιλογής εναλλακτικού ή ελαστικού ωραρίου, προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις οικογενειακές τους υποχρεώσεις.

Ήδη ζητήσαμε από τη Διοίκηση του ΙΚΑ σε συνεννόηση με το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, να επανέλθει το ελαστικό ωράριο για τους εργαζόμενους στο ΙΚΑ, προκειμένου να εξυπηρετούνται οι συνάδελφοι και ειδικά οι νέοι γονείς.

Σε ότι αφορά το ζήτημα των δεκαπενταλέπτων αναμένουμε απάντηση και επιμένουμε στο σταθερό και ουσιώδες επιχείρημά μας. Η εύρυθμη λειτουργία των ευαίσθητων υπηρεσιών του ΙΚΑ απαιτεί την συνεχή και αδιάλειπτη εξυπηρέτηση του κοινού. Για τους λόγους αυτούς, επιμένουμε στη χρήση των δεκαπεντάλεπτων κατά την προσέλευση ή την αποχώρηση, προκειμένου να διασφαλιστεί η εξυπηρέτηση των

πολιτών και να περιφρουρηθεί η ήδη επιβαρυσμένη υγεία των υπαλλήλων του ΙΚΑ που συνεχίζουν να στηρίζουν με αυτοθυσία την κοινωνική ασφάλιση.

Τα παραπάνω πρέπει να εφαρμοστούν, με την απόλυτη διασφάλιση της εργασιακής σχέσης των συναδέλφων μας, ως ελάχιστη αναγνώριση του τεράστιου κοινωνικού τους έργου.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος  
Γιώργος Κυριακόπουλος

Ο Γ.Γραμματέας  
Κωνσταντίνος Πονηράκος

